
 

 

 

 

 



 2 

Вопросы к экзамену:  

1. Сводный индекс затрат на производство равен: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Произведению сводных индексов себестоимости и физического объема продукции; 

2.Отношению сводного индекса себестоимости к сводному индексу физического 

объема продукции; 

3.Сумме индивидуальных индексов затрат на производство; 

4.Произведению индивидуальных индексов затрат на производство. 

2.Важнейшей группировкой, используемой в СНС, является группировка 

субъектов экономической деятельности: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.По видам деятельности. 

2.По отраслям экономики. 

3.По секторам экономики. 

4.По сферам деятельности. 

3.Счетом текущих операций в СНС не является: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Счет производства. 

2.Счет операций с капиталом. 

3.Счет образования доходов. 

4.Счет вторичного распределения доходов. 

4.Валовая прибыль и валовые смешанные доходы, полученные резидентными 

институциональными единицами от участия в процессе производства – это 

балансирующая статья: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Счета производства; 

2.Счета вторичного распределения доходов. 

          3.Счета образования доходов. 

4.Счета операций с капиталом. 

5.Максимальное количество времени, которое может быть отработано в 

соответствии с трудовым законодательством  - это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Календарный фонд рабочего времени. 

          2.Максимально возможный фонд рабочего времени. 

3.Табельный фонд рабочего времени. 



 3 

4.Явочный фонд рабочего времени. 

6.Показатель, вычисляемый как отношение объема произведенной за период 

продукции к средней стоимости основных производственных фондов за период, - это 

показатель: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Фондоотдачи. 

2.Фондоемкости. 

3.Фондовооруженности. 

4.Материалоемкости. 

7.Среди основных показателей уровня жизни населения в условиях рыночной 

экономики индекс стоимости жизни относится к разделу: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Социальная дифференциация населения. 

2.Потребление и расходы населения. 

         3.Обобщающие показатели. 

4.Уровень и границы бедности. 

8.Экономический субъект, который может от своего имени владеть активами, 

осуществлять экономическую деятельность и операции с другими субъектами, 

принимать финансовые обязательства и хозяйственные решения, за которые он 

несет ответственность в соответствии с законодательством, называется в СНС: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Отраслью экономики. 

2.Сектором экономики. 

3.Институциональной единицей. 

4.Хозяйствующим субъектом. 

9.Если для расчета ВВП использовать конечное потребление, валовое 

накопление, чистый экспорт и статистическое расхождение, то такой метод 

называется: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Распределительным; 

          2.Методом конечного использования. 

3.Производственным. 

4.Суммарным. 
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10.Коэффициент доплат до дневного фонда заработной платы рассчитывается 

как отношение:  

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Часового фонда заработной платы к дневному фонду заработной платы. 

2.Месячного фонда заработной платы к дневному фонду заработной платы. 

3.Дневного фонда заработной платы к часовому фонду заработной платы. 

4.Месячного фонда заработной платы к часовому фонду заработной платы. 

11.Коэффициент поступления основных фондов рассчитывается путем деления 

стоимости введенных в действие основных фондов на: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Стоимость основных фондов на начало года. 

         2.Стоимость основных фондов на конец года. 

3.Среднегодовую стоимость основных фондов. 

4.Стоимость выбывших основных фондов. 

12.Показатели состояния основных фондов рассчитываются на основании 

данных: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.О полной первоначальной стоимости и среднегодовой стоимости. 

2.Об остаточной стоимости и среднегодовой стоимости. 

          3.О полной первоначальной и остаточной стоимости. 

4.О среднегодовой стоимости и суммы амортизации на реновацию. 

13.Коэффициент сменности работы оборудования показывает:   

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Сколько смен в среднем работала каждая единица оборудования в течение                                                     

отчетного периода. 

2. Число смен фактической работы оборудования. 

         3. Сколько смен в среднем работала каждая единица оборудования в течение суток. 

4. Степень загрузки оборудования в среднем за анализируемый период. 

14. В составе национального имущества в соответствии с экономическим 

назначением к группам накопленных материальных благ не относятся: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Природные ресурсы. 

2.Основные фонды. 

3.Материальные оборотные средства и запасы. 

4.Домашнее имущество населения. 
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15. Чистая собственность собственного капитала сектора экономики 

представляет собой: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Превышение стоимости его активов (финансовых и нефинансовых) над величиной 

его финансовых обязательств. 

2.Превышение стоимости его финансовых активов над величиной его финансовых 

обязательств. 

3.Превышение стоимости его нефинансовых активов над величиной его 

нефинансовых обязательств. 

4.Превышение стоимости его нефинансовых активов над величиной его финансовых 

обязательств. 

16.Отношение выручки от реализации продукции за период к среднему остатку 

материальных оборотных средств – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Коэффициент оборачиваемости. 

2.Коэффициент загрузки. 

3.Коэффициент закрепления. 

4.Коэффициент использования оборотных средств. 

17.Расчет ВВП, предполагающий суммирование валовой добавленной 

стоимости, созданной во всех секторах экономики, и чистых налогов – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Распределительный метод. 

2.Производственный метод. 

3.Метод конечного использования. 

4.Метод последовательного суммирования. 

18.Коэффициент отгрузки характеризует эффективность работы: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Сбытовых служб предприятия. 

2.Финансовых служб предприятия. 

3.Отдела маркетинга. 

4.Бухгалтерии. 

19.Внутрипроизводственный оборот – это то, что: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Произведено на предприятии в отчетном периоде и потреблено внутри 

предприятия в отчетном и последующих периодах. 
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2.Произведено на предприятии в отчетном и предшествующем периодах и 

потреблено внутри предприятия в отчетном периоде. 

3.Потреблено на предприятии в отчетном периоде. 

          4.Произведено на предприятии в отчетном периоде и потреблено внутри 

предприятия в этом же периоде. 

20.Объем продаж товаров в стоимостном выражении во всех звеньях в процессе 

их экономического движения к конечному потребителю - это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1.Товарооборачиваемость. 

2.Суммарное товародвижение. 

         3.Товарооборот. 

4.Товарная масса. 

 

 

 

 

 

 

 


